



2023年2月8日

各 位

上場会社名 原田工業株式会社 代表者 代表取締役社長 三宅 康晴 (コード番号 6904 東証プライム) 問合せ先責任者 執行役員 上條 洋一 (TEL 03-3765-4321)

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について

当社は、2021年12月24日に、プライム市場の上場維持基準への適合に向けた計画(以下「適合計画書」)を提出し、その内容について開示しております。

2022年12月末時点において、適合計画書に基づく各種施策により、売買代金がプライム市場の上場維持基準を充たすこととなりましたので、お知らせいたします。

記

1. 上場維持基準(売買代金基準)への適合状況について

	上場維持基準	2021 年 6 月末時点 (移行基準日時点)	2022年12月末時点
1日平均売買代金(億円)	0.2億円	0.14 億円	0.21 億円

2. その他の上場維持基準への適合状況について

適合計画書に記載の「流通株式時価総額」、「流通株式比率」についても、同じく適合計画書に基づいた各種施策を推進しております。このうち、「流通株式比率」については、当社試算において 2022 年 12 月末時点で適合しているものと捉えており、現在の水準から低下することのないよう注視しております。「流通株式時価総額」、「流通株式比率」につきましては、2023 年 3 月末が算出の基準日でありますので、事業年度末到来後、あらためて、開示いたします。

以上